
【定時制】

生徒 保護者 教員  実施期間：令和元年１２月６日～１２月２４日 

 配布対象 10 10 11  実施対象者：生徒・保護者・教員

 回収枚数 10 10 11

 回収率 100.0% 100.0% 100.0%  ※ 表とグラフの％値については、算出の関係上、

　  多少の誤差が生じることがあります。

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
4 40.0% 4 40.0% 7 70.0%
6 60.0% 5 50.0% 3 30.0%
0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
4 40.0% 5 50.0% 4 44.4%
6 60.0% 4 40.0% 4 44.4%
0 0.0% 1 10.0% 1 11.1%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
3 30.0% 2 20.0% 4 40.0%
6 60.0% 7 70.0% 6 60.0%
1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
2 20.0% 3 30.0% 3 30.0%
8 80.0% 5 50.0% 7 70.0%
0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

教育活動

令和元年度　大方高等学校定時制　学校評価アンケート集計結果【生徒・保護者・教員】

設問(1) 学校は「①基礎学力の定着と学力の向上」に積極的に取り組んでいるか。

生徒 保護者 教員

 1 はい
100.0% 90.0% 100.0%

 2 どちらかといえばはい
 3 どちらかといえばいいえ

0.0% 10.0% 0.0%
 4 いいえ

生徒 教員

設問(2) 学校は「②キャリア教育の実践と進路保障」に積極的に取り組んでいるか。

生徒 保護者 教員

 1 はい
100.0% 90.0% 88.8%

 2 どちらかといえばはい
 3 どちらかといえばいいえ

0.0% 10.0% 11.1%
 4 いいえ

生徒 教員

設問(3) 学校は「③基本的生活習慣の定着と社会性の育成」に積極的に取り組んでいるか。

生徒 保護者 教員

 1 はい
90.0% 90.0% 100.0%

 2 どちらかといえばはい
 3 どちらかといえばいいえ

10.0% 10.0% 0.0%
 4 いいえ

生徒 教員

設問(4) 学校は「④豊かな心を育む教育の推進」に積極的に取り組んでいるか。

生徒 保護者 教員

 1 はい
100.0% 80.0% 100.0%

 2 どちらかといえばはい
 3 どちらかといえばいいえ

0.0% 20.0% 0.0%
 4 いいえ

生徒 教員
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【定時制】

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
4 40.0% 3 30.0% 3 33.3%
6 60.0% 7 70.0% 5 55.6%
0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
3 30.0% 3 30.0% 6 60.0%
7 70.0% 7 70.0% 4 40.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
8 80.0% 3 33.3% 6 60.0%
2 20.0% 6 66.7% 4 40.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
6 60.0% 7 77.8% 9 90.0%
4 40.0% 1 11.1% 1 10.0%
0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

学習活動

設問(5) 学校は「⑤家庭・地域と連携した開かれた学校づくりの推進」に積極的に取り組んで
　　　　いるか。

生徒 保護者 教員

 1 はい
 2 どちらかといえばはい
 3 どちらかといえばいいえ
 4 いいえ

生徒 教員

設問(6) 学校は「⑥教育環境の整備・美化」に積極的に取り組んでいるか。

11.1%

生徒 保護者 教員

 1 はい
 2 どちらかといえばはい

100.0% 100.0% 100.0%

 3 どちらかといえばいいえ
 4 いいえ

生徒 教員

設問(7) 先生は写真や資料などを使ってわかりやすい授業になるよう工夫しているか。

生徒 保護者 教員

0.0% 0.0%

 1 はい
 2 どちらかといえばはい
 3 どちらかといえばいいえ
 4 いいえ

生徒

88.9%

教員

設問(8) 授業内容を理解しようとして取り組んでいるか。

生徒 保護者 教員

100.0%
 1 はい
 2 どちらかといえばはい
 3 どちらかといえばいいえ
 4 いいえ

生徒 教員
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0.0% 11.1% 0.0%
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【定時制】

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
8 80.0% 5 55.6% 10 100.0%
2 20.0% 3 33.3% 0 0.0%
0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
4 40.0% 3 30.0% 2 20.0%
5 50.0% 4 40.0% 7 70.0%
1 10.0% 2 20.0% 1 10.0%
0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

保護者

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
4 40.0% 3 30.0% 4 40.0%
6 60.0% 7 70.0% 6 60.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
5 50.0% 6 60.0% 6 54.5%
4 40.0% 4 40.0% 5 45.5%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

学校生活

教員

 1 はい

 3 どちらかといえばいいえ
 4 いいえ

生徒 教員

設問(10) 目標（進学や就職）をもって学校生活を送っているか。

0.0% 11.1% 0.0%

生徒 保護者 教員

 1 はい
 2 どちらかといえばはい

90.0% 70.0% 90.0%

 3 どちらかといえばいいえ
 4 いいえ

生徒 教員

設問(11) 先生は規律ある学校生活について指導してくれているか。

生徒 保護者 教員

10.0% 30.0%

 1 はい
 2 どちらかといえばはい
 3 どちらかといえばいいえ
 4 いいえ

生徒

100.0%

教員

設問(12) 学校行事は楽しく充実しているか。

生徒 保護者 教員

100.0%
 1 はい
 2 どちらかといえばはい
 3 どちらかといえばいいえ
 4 いいえ

生徒 教員

90.0%

100.0% 88.9% 100.0%

設問(9) 定期考査のテストの内容は学習した内容にもとづいているか。

生徒 保護者

 2 どちらかといえばはい

10.0%

100.0% 100.0% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0%

10.0% 0.0% 0.0%
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【定時制】

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
5 50.0% 6 66.7% 9 90.0%
5 50.0% 1 11.1% 1 10.0%
0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
3 30.0% 2 28.6% 4 40.0%
5 50.0% 5 71.4% 6 60.0%
2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
4 40.0% 7 70.0% 8 88.9%
5 50.0% 3 30.0% 1 11.1%
1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
4 40.0% 5 50.0% 4 44.4%
6 60.0% 5 50.0% 5 55.6%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

開かれた学校

教員

 1 はい

 3 どちらかといえばいいえ
 4 いいえ

生徒 教員

設問(14) 学校通信「知恵の風」は読みやすく充実したものになっているか。

0.0% 22.2% 0.0%

生徒 保護者 教員

 1 はい
 2 どちらかといえばはい

80.0% 100.0% 100.0%

 3 どちらかといえばいいえ
 4 いいえ

生徒 教員

20.0% 0.0% 0.0%

設問(15) 学校は家庭と連絡を取り合っているか。

100.0% 77.8% 100.0%

設問(13) 悩みがあるとき、先生は親身になって相談にのってくれるか。（教員：相談にのっているか。）

生徒 保護者

 2 どちらかといえばはい

生徒 保護者 教員

 1 はい
90.0% 100.0% 100.0%

 2 どちらかといえばはい
 3 どちらかといえばいいえ

10.0% 0.0% 0.0%
 4 いいえ

生徒 教員

設問(16) 学校は積極的に情報を流しているか。

生徒 保護者 教員

 1 はい
100.0% 100.0% 100.0%

 2 どちらかといえばはい
 3 どちらかといえばいいえ

0.0% 0.0% 0.0%
 4 いいえ

生徒 教員
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【定時制】

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
6 60.0% 7 70.0% 3 33.3%
4 40.0% 2 20.0% 6 66.7%
0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
6 60.0% 7 70.0% 4 44.4%
4 40.0% 3 30.0% 5 55.6%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

回答数 割合 計 回答数 割合 計 回答数 割合 計
7 70.0% 6 60.0% 5 50.0%
3 30.0% 3 30.0% 5 50.0%
0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保護者

満足度

意見があれば、自由に書いてください。(保護者)

意見があれば、自由に書いてください。(生徒)

夏休み、秋休み、冬休み、春休みを長くてほしい。
楽しいので何もなし。

設問(17) 定時制での学習に満足しているか。

生徒 保護者 教員

 1 はい
100.0% 90.0% 100.0%

 2 どちらかといえばはい
 3 どちらかといえばいいえ

0.0% 10.0% 0.0%
 4 いいえ

生徒 教員

設問(18) 教員は生徒のために進路指導に取り組んでいるか。

生徒 保護者 教員

 1 はい
100.0% 100.0% 100.0%

 2 どちらかといえばはい
 3 どちらかといえばいいえ

0.0% 0.0% 0.0%
 4 いいえ

生徒 教員

設問(19) 大方高校定時制に入学して満足しているか。

生徒 保護者 教員

 1 はい
100.0% 90.0% 100.0%

 2 どちらかといえばはい
 3 どちらかといえばいいえ

0.0% 10.0% 0.0%
 4 いいえ

生徒 教員
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【定時制】

令和元年度大方高等学校定時制 学校評価アンケート集計の分析【生徒・保護者・教員】 

平成３０年度 生徒 保護者 教員 

配布対象 13 13 9 

回収枚数 12 6 9 

回収率 92.3% 46.2% 100% 

令和元年度 生徒 保護者 教員 

配布対象 10 10 11 

回収枚数 10 10 11 

回収率 100% 100% 100% 

【アンケートの回収率について】 

回収率は、すべての対象者が 100％であった。来年度も保護者と連携し、学校運営へ協力していただく。

 

１【生徒・保護者・教員】三者の回答がすべて肯定的な回答 100%の項目 

 設問(6) 学校は「教育環境の整備・美化」に積極的に取り組んでいるか。 

設問(7) 先生は写真や資料などを使ってわかりやすい授業になるよう工夫しているか。 

設問(11) 先生は規律ある学校生活について指導してくれているか。 

設問(16) 学校は積極的に情報を流しているか。 

設問(18) 教員は生徒のために進路指導に取り組んでいるか。 

 

２【保護者・教員】二者の回答がすべて肯定的な回答 100%の項目 

設問(12) 学校行事は楽しく充実しているか。 

設問(14) 学校通信「知恵の風」は読みやすく充実したものになっているか。 

設問(15) 学校は家庭と連絡を取り合っているか。 

 

３【生徒・保護者・教員】三者の肯定的な回答が 100％ではない項目 

設問(10) 目標（進学や就職）をもって学校生活を送っているか。 

 

４【生徒・保護者】二者の肯定的な回答が 100％ではない項目 

設問(3) 学校は「基本的な生活習慣の定着と社会性の育成」に積極的に取り組んでいるか。 

 

【課題・来年度に向けて】 

設問(10)については、生徒・教員の肯定的回答が 90％、保護者が 70％である。まずは、基本的生活習

慣の確立、アルバイトと学業を両立させ、安定した環境のもとで進路指導を行う。来年度も、引き続き

「はた若者サポートステーション」との連携授業等で将来の進路設計を描けるような取組をする。特に、

地元や高知県内の企業や産業についても多くの情報を提示し、地域で活躍できる人材を輩出したい。生

活上課題のある生徒に対しては、SC・SSWとも相談し、まずは、学校が安心できる学びの場所になるよう

支援する。 

設問(3)については、生徒の日々の遅刻欠席が重なる生徒に対して、全教職員が生徒の様子を情報共有

し、保護者と連絡を取りながら、面談を行い指導助言する。また、場合によっては、アルバイト先とも連

絡を取り、学業との両立を図ることができるよう支援する。社会性の育成のために、地域のボランティア

活動やイベントに参加するよう、生徒に声がけを行う。全体では、総合的な探究の時間の成果を、産業祭

や文化祭で紹介できるようにする。 

 設問(19)の「大方高校定時制に入学して満足しているか」の生徒の肯定的回答は、本年度 100％(昨年

度 92％)となった。この状態を維持するために、今後も一人ひとりに応じた学習や生活の指導助言や支援

を行う。また設問(8)の「授業内容を理解しようとして取り組んでいるか」の生徒の肯定的回答も、本年

度 100％(昨年度 83％)となった。生徒の主体的な学習活動につながるような教材作成や教室の環境づく

りを行う。 


